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Βραβεία Προσώπων της Χρονιάς 2024  

Οσοι ξεχώρισαν και αποτέλεσαν παράδειγμα προς μίμηση για την 

κοινωνία τιμήθηκαν στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών 

ως «Πρόσωπα της Χρονιάς 2024» το βράδυ του Σαββάτου 8 

Φεβρουαρίου. 

Για 11η συνεχή χρονιά, ο δημοσιογραφικός Ομιλος «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 

διοργάνωσε μια βραδιά αφιερωμένη στους πρωταγωνιστές της ζωής 

όπου πρόσωπα και ομάδες που με τις πράξεις τους πηγαίνουν κόντρα στο 

ρεύμα και δίνουν πραγματικό νόημα στις λέξεις, ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ΖΩΗ, 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ. 

Φέτος, δόθηκε έμφαση στη διαχρονικότητα και τη σημασία των 
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επιτευγμάτων. Η Κριτική Επιτροπή κατέληξε στην απονομή 20 βραβείων, 

συνοδευόμενα από πολλές τιμητικές διακρίσεις, με στόχο να 

αναγνωριστούν όσο το δυνατόν περισσότεροι άνθρωποι που διακρίθηκαν τη 

χρονιά που πέρασε. 

Εκπληρώνοντας τον στόχο της διεύρυνσης των βραβείων, φέτος, 

απονεμήθηκαν τέσσερα βραβεία πανελλήνιας εμβέλειας.  

Βραβείο Κοινωνικής Προσφοράς στην Παναγιώτα Διαμαντή 

  

 

To Βραβείο του πλατινένιου χορηγού Affidea αφορά την Κοινωνική Προσφορά 

και απονεμήθηκε στην Παναγιώτα Διαμαντή από τον Θεόδωρο Καρούτζο, 

Διευθύνοντα Σύμβουλο της AFFIDEA. 

Η βράβευση αφορούσε την πρωτοβουλία "Νέα Ζωή στο Χωριό" η οποία 

οδήγησε στην αναγέννηση του σχολείου του Φουρνά Ευρυτανίας και 

ολόκληρης της τοπικής κοινότητας. 

Βραβείο Καλλιτεχνικής Αριστείας στην Καρυοφυλλιά Καραμπέτη 



 

Το βραβείο Καλλιτεχνική Αριστείας απονεμήθηκε στην καταξιωμένη ηθοποιό 

Καρυοφυλλιά Καραμπέτη από τη Γενική Γραμματέα Σύγχρονου Πολιτισμού 

του Υπουργείου Πολιτισμού, Ελένη Δουνδουλάκη για την ερμηνεία της στη 

«Φόνισσα» (πρόταση υποψηφιότητας για το Όσκαρ ξενόγλωσσης ταινίας) και 

την εξαιρετική της καλλιτεχνική πορεία. 

Βραβείο Αθλητικής Αριστείας στην Ευαγγελία Πλατανιώτη 



 

Η παγκόσμια πρωταθλήτρια καλλιτεχνικής κολύμβησης Ευαγγελία 

Πλατανιώτη βραβεύτηκε από τον Γιώργο Αφρουδάκη, αντιπρόεδρο της 

Κολυμβητικής Ομοσπονδίας με το Βραβείο Αθλητικής Αριστείας ως 

αναγνώριση του ταλέντου, της επιμονής και της προσφοράς της στον 

ελληνικό αθλητισμό. 

Βραβείο στον Αλέξη Παπαχελά για το ντοκιμαντέρ "Σκοτεινή Δεκαετία 

1964-1974" 



 

Το βραβείο δημοσιογραφικής αριστείας απονεμήθηκε στον δημοσιογράφο και 

διευθυντή της εφημερίδας "Καθημερινή", Αλέξη Παπαχελά, για το ντοκιμαντέρ 

"Σκοτεινή Δεκαετία 1964-1974" και τη μοναδική συμβολή του στην κατανόηση 

κρίσιμων ιστορικών στιγμών. Ο ίδιος συνδέθηκε απομακρυσμένα στη σκηνή, 

ενώ το βραβείο παρέλαβε ο ιστορικός Τάσος Σακελλαρόπουλος από τον 

Σωτήρη Τριανταφύλλου, πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων 

Συντακτών (ΠΟΕΣΥ). 

Τιμή στους Κώστα Γαλανόπουλο και Κωνσταντίνο Μάγνη 



 

Τιμήθηκαν οι δημοσιογράφοι Κώστας Γαλανόπουλος και Κωνσταντίνος 

Μάγνης, οι οποίοι συνταξιοδοτήθηκαν το 2024 ύστερα από 40 χρόνια 

παρουσίας στην εφημερίδα. 

Το βραβείο απένειμε ο Θεόδωρος Λουλούδης, εκδότης της "Πελοποννήσου" 

και Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αχαΐας. 

Βραβείο στον επ. καθηγητή χειρουργικής Νικόλαο Καρύδη 



 

Ο Πάνος Λούκας, διευθύνων σύμβουλος της «Γέφυρα ΑΕ» απένειμε βραβείο 

στον Νικόλαο Καρύδη, επ. καθηγητή χειρουργικής Πανεπιστημίου Πατρών 

στην κατηγορία της Επιστήμης για την πρώτη διπλή μεταμόσχευση 

παγκρέατος και νεφρού. 

Βραβείο κοινωνικής προσφοράς στην ΚοιΣΠΕ ΦΑΡΟΣ 



 

Μετά τα βραβεία πανελλήνιας εμβέλειας, ξεκίνησε η απονομή των βραβείων 

τοπικής εμβέλειας και ο Βασίλειος Κορομηλάς από την ΚοιΣΠΕ ΦΑΡΟΣ 

παρέλαβε το βραβείο Κοινωνικής Προσφοράς για την προώθηση της 

κοινωνικής ενσωμάτωσης με τις εργασιακές ευκαιρίες σε 64 άτομα με 

ψυχοκοινωνικά προβλήματα. 

Στη σκηνή του Συνεδριακού Κέντρου ανέβηκαν ο Στέφανος και Παύλος 

Κούλης, η Αδαμαντία Χρόνη, η Κωνσταντίνα Πυρπιλή,  η Ειρήνη 

Καραγεωργοπούλου, ο Βασίλειος Κορομηλάς, ο Σωτήριος Κωστόπουλος, η 

Αγγελική Σολωμού, η Ολυμπία Τασακοπούλου, η Βασιλική Ανδριοπούλου και 

ο Δημήτριος Ζέβλας. 

Την απονομή έκανε η Ιουλία Συροκώστα – Σταθοπούλου, παθολόγος – 

λοιμωξιολόγος, διευθύντρια ΕΣΥ ΠΓΝΠ – πρόεδρος Συλλόγου Φίλων Κλινικής 

Αποκατάστασης. 

Βραβεύτηκε ο ΑΣ ΗΦΑΙΣΤΟΣ για τη δράση του 



 

Το επόμενο βραβείο απονεμήθηκε σε μια ακόμη πολυπληθή ομάδα. Ο Α.Σ. 

ΗΦΑΙΣΤΟΣ τιμήθηκε με το Βραβείο Κοινωνικής Προσφοράς, το οποίο 

απένειμε ο Σταύρος Μαλλιώρης, Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΡΕΟΣΥΣ, για τη 

δράση του συλλόγου που διδάσκει κοινωνικές αξίες και προσφορά. 

Το βραβείο παρέλαβε ο Δημήτρης Κανελλόπουλος, μέλος του Δ.Σ. του Α.Σ. 

ΗΦΑΙΣΤΟΣ, ενώ στη σκηνή ανέβηκαν επίσης τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας: 

Ασημάκης Καφετζής, Χρήστος Παπαθανασίου, Αλέξανδρος Τριάντης και ο 

προπονητής Παναγιώτης Ηλιόπουλος. 

Τιμή στον Αργύρη Τζουβελέκη για την πρωτοπορία στην ιατρική 

εκπαίδευση 



 

Ακολουθούν τα βραβεία που απονέμει το Πανεπιστήμιο Πατρών ως 

συνδιοργανωτής του θεσμού. 

Ο Αργύριος Τζουβελέκης, καθηγητής Πνευμολογίας, στο Πανεπιστήμιο 

Πατρών τιμήθηκε από τον πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών για την 

πρωτοπορία στην ιατρική εκπαίδευση, την υγειονομική του προσφορά και την 

παγκόσμια αναγνώριση. 

Ο Σπυρίδων Ράγκος κέρδισε το βραβείο για τη διάκρισή του από την 

Ακαδημία Αθηνών 



 

Στον Σπυρίδωνα Ράγκο, καθηγητή αρχαίας ελληνικής φιλολογίας και 

φιλοσοφίας, του Πανεπιστήμιου Πατρών, το βραβείο απένειμε ο Κωνσταντίνος 

Κουνετάς, Κοσμήτορας Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων. Ο Σπυρίδων Ράγκος το 2024 βραβεύτηκε από την Ακαδημία 

Αθηνών για το βιβλίο του με τίτλο "Θαυμάζειν – Απορείν – Φιλοσοφείν: η αρχή 

της φιλοσοφίας και η φιλοσοφία ως αρχή στην κλασική εποχή". 

Η Εκπαιδευτική Ρομποτική του Πανεπιστημίου Πατρών «Robots@UP» 

τιμήθηκε για τις διακρίσεις στην Ολυμπιάδα Ρομποτικής 



 

Το επόμενο βραβείο του Πανεπιστημίου Πατρών απονεμήθηκε στην 

Εκπαιδευτική Ρομποτική του Πανεπιστημίου Πατρών «Robots@UP» καθώς 

το 2024 επέστρεψε από την Ολυμπιάδα Ρομποτικής με δύο Ασημένια και τρία 

Χάλκινα μετάλλια. 

Το βραβείο παρέλαβε ο Παναγιώτης Κουστουμπάρδης, επιστημονικός 

υπεύθυνος της «Robots@UP» από τον Ιωάννη Βενέτη, Αντιπρύτανη 

Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών. 

Στη σκηνή ανέβηκαν και τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας: Μαρία Μιχαέλα 

Βγενοπούλου, Θεόδωρος Γιαννακόπουλος, Ιωάννης Εργαζάκης, Μαρία 

Θανοπούλου, Ζαφειρία Μακρή, Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος, Άγγελος 

Δημήτριος Τζουβελέκης, Άγγελος Τσατραφίλης. 

 

 

 

 

 



 

 

Βραβείο στην Επιστημονική Εταιρεία Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας για 

τη δράση «Will you...Marrow me?» 

 

Η Σταματία Γαλάνη από την Επιστημονική Εταιρεία Φοιτητών Ιατρικής 

Ελλάδας παρέλαβε το βραβείο του Πανεπιστημίου Πατρών από την Ελένη 

Αλμπάνη, Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού. 

Στη σκηνή ανέβηκαν και οι Γιάννης Εργινουσάκης, Μάρθα Δημητράτου, 

Λεωνίδας Παπαδόπουλος, Φανή Μουλτσιά από την ΕΕΦΙΕ, όπως και οι 

υπεύθυνες της δράσης «Will you...Marrow me?»  Δώρα Παπακυριαζή και 

Βασιλική Ψάλτη. 

Η βράβευση αφορούσε τη δράση «Will you...Marrow me?» που το 2024 

κατάφερε να εγγράψει 704 νέους δότες μυελού των οστών. 

Συγχαρητήρια για αυτή τη δράση ζωής και την έμπρακτη δύναμη του 

εθελοντισμού! 

 



 

Βραβείο στην Αννίτα Κουμούση για την ανακάλυψη της 

προσωπογραφίας του Αυτοκράτορα Κωνσταντίνου Παλαιολόγου 

 

Η Αννίτα Κουμούση, Δρ. Αρχαιολόγος, διευθύντρια Εφορείας Αρχαιοτήτων 

Αχαΐας, τιμήθηκε για την ανακάλυψη της προσωπογραφίας του Κωνσταντίνου 

ΙΑ' Παλαιολόγου, καθώς και για τα 40 χρόνια αφοσίωσης στην ανάδειξη της 

ιστορίας. 

Την απονομή έκανε ο Χαράλαμπος Μπονάνος, αναπληρωτής Περιφερειάρχη 

Δυτικής Ελλάδας. 



Τιμή για το Μουσείο για τον Λόρδο Μπάιρον στο Μεσολόγγι 

 

Η Ροδάνθη – Ρόζα Φλώρου, πρόεδρος Βυρωνικής Εταιρείας Ιεράς Πόλεως 

Μεσολογγίου, βραβεύτηκε από την Ολυμπία Βικάτου, Γενική Διευθύντρια 

Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείο Πολιτισμού για την 

ίδρυση Μουσείου για τον Λόρδο Μπάιρον στον Μεσολόγγι και για το 48ο 

Παγκόσμιο Βυρωνικό Συνέδριο που διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία το 2024. 

Βραβείο στη «Διέξοδο» και τον Νικόλαο Κορδόση για το Μουσείο 

Άλατος Μεσολογγίου 



 

Ο Νικόλαος Κορδόσης, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος του Κοινωφελούς 

Ιδιωτικού Πολιτιστικού Οργανισμού "Διέξοδος" βραβεύτηκε από τον 

Παναγιώτη Παπαδόπουλο, αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας 

και Καινοτομίας Δυτικής Ελλάδας για το Μουσείο Άλατος Μεσολογγίου, 

δημιούργημα της «Διεξόδου» 

Το Μουσείο ήταν μεταξύ των βραβευθέντων από την Ακαδημία Αθηνών για το 

έτος 2024 για τη συμβολή του στη διατήρηση της βιομηχανικής μνήμης και τη 

μετάδοση πολύτιμων γνώσεων. 

Βραβείο για την καινοτομία στον Τουρισμό στο Χιονοδρομικό Κέντρο 

Καλαβρύτων 



 

Ο Θανάσης Παπαδόπουλος, δήμαρχος Καλαβρύτων, και ο Αλέξης Άγριος, 

διευθυντής του Χιονοδρομικού Κέντρου Καλαβρύτων, παρέλαβαν το βραβείο 

Οικονομίας από τον Κώστα Μπακαλάρο, Διευθύνοντα Σύμβουλο της 

Bakalaros για την καινοτομία στον τουρισμό με τεράστια οφέλη για την τοπική 

οικονομία. 

Κατάφεραν να μετατρέψουν το Χιονοδρομικό Κέντρο Καλαβρύτων σε 

πολυθεματικό πάρκο αναψυχής και τουρισμού 12μηνης λειτουργίας. Η 

διοργάνωση του «HELMOS MOUNTAIN FESTIVAL» ανέδειξε το 

Χιονοδρομικό Κέντρο και το προστατευόμενο Γεωπάρκο του Χελμού σε τόπο 

συνάντησης κορυφαίων καλλιτεχνών και χιλιάδων επισκεπτών. 

Βραβείο επιχειρηματικότητας στον Αγροτικό Γαλακτοκομικό 

Συνεταιρισμό Καλαβρύτων 



 

Ο Παύλος Σατολιάς, ως πρόεδρος του Αγροτικού Γαλακτοκομικού 

Συνεταιρισμού Καλαβρύτων, παρέλαβε από την Ηρώ Τσιμπρή, γενική 

διευθύντρια της «Αχαΐα – Αναπτυξιακή ΑΕ», μέλος της Συντονιστικής 

Επιτροπής Ελληνικού Δικτύου Leader, και αντιπρόεδρο ELARD το βραβείο 

επιχειρηματικότητας, καθώς το 2024 ο Συνεταιρισμός έφερε την Φέτα ΠΟΠ 

Καλαβρύτων στην πρώτη θέση των πωλήσεων πανελλαδικά, μεταξύ των 11 

μεγαλύτερων αλυσίδων Σούπερ Μάρκετ της χώρας. 

Πρόσωπο της Χρονιάς στον Αθλητισμό ο πρωταθλητής Ευρώπης με 

τον Ολυμπιακό Αντώνης Παπακανέλλος 



 

Το επόμενο βραβείο ανήκει στην κατηγορία του αθλητισμού. Ο Αντώνης 

Παπακανέλλος ανήκει στη χρυσή γενιά των νεαρών ποδοσφαιριστών της Κ19 

του Ολυμπιακού που έγραψαν ιστορία κατακτώντας τον τίτλο του πρωταθλητή 

Ευρώπης επικρατώντας με 3-0 της Μίλαν στον τελικό της Youth League της 

UEFA. 

Τον Αντώνη Παπακενάλλο τον παρακολουθήσαμε από βιντεοσκοπημένο 

χαιρετισμό, καθώς δεν μπορούσε να παραβρεθεί στην τελετή λόγω 

ανειλημμένων αθλητικών υποχρεώσεων. 

Το βραβείο παρέλαβε η μητέρα του, Όλγα Τσακάλου, από τον Βαγγέλη 

Λιόλιο, παιδίατρο, πρόεδρο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης. 

Οι διακρίσεις του κοινού στον αθλητισμό 



 

Στην κατηγορία του αθλητισμού ακολούθησαν πολλές τιμητικές διακρίσεις 

Κοινού. 

Πρόκειται για πρόσωπα από τις προτάσεις του κοινού με αθλητικές διακρίσεις 

εντός του 2024. Ξεχώρισαν ανάμεσα σε πολλές άλλες προτάσεις, διότι αρκετά 

από τα προτεινόμενα πρόσωπα τα είχαμε τιμήσει και σε παλαιότερες 

διοργανώσεις. 

Οι τιμώμενοι είναι: 

 Ουρανία Κάντζαρη, αθλήτρια πυγμαχίας 

 Κωνσταντίνος Κρεμανταλάς, αθλητής πόλο 

 Ευάγγελος Λαμπάτος, αθλητής πόλο 

 Μάκης Λυκούδης, προπονητής πόλο 

 Σπύρος Λυκούδης, αθλητής πόλο 

 Σωτήρης Μιχόπουλος, αθλητής τάε κβον ντο 

 Χάρης Παρασκευόπουλος, αθλητής μπάσκετ 

 Νίκος Πλώτας, αθλητής μπάσκετ 

 Νίκος Βασιλείου, αθλητής μπάσκετ 

 Βασίλης Σκροπολίθας, προπονητής μπάσκετ 

 Παναγιώτα Πετρίτση, αθλήτρια πυγμαχίας 

Παρέλαβαν πάπυρο από τον Προκόπη Κόγκο, δημοσιογράφο της εφημερίδας 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ. 



Βραβείο Κοινού με μεγάλη συγκέντρωση προτάσεων  

 

Το επόμενο βραβείο ήταν το βραβείο Κοινού και προέκυψε από την 

μεγαλύτερη συγκέντρωση προτάσεων. 

Απονεμήθηκε στο Σωματείο Εθελοντών Πυροσβεστών Νομού Αχαΐας για την 

ανιδιοτελή προσφορά και τη συμβολή του στην προστασία της τοπικής 

κοινωνίας. 

Το βραβείο παρέλαβε ο πρόεδρος του ΣΕ.ΠΥ.Ν.Α., Ιωάννης Σαλίκης από τον 

Παναγιώτη Αναστασόπουλο, διευθύνοντα σύμβουλο του ΟΛΠΑ. 

Στη σκηνή ανέβηκαν και τα μέλη του ΣΕΠΥΝΑ Σπυρίδων Ποριτσάνος, 

Ιωάννης Αντωνόπουλος και Μάριος Ηλιόπουλος. 

Βραβεία κοινού για την Κοινωνική Προσφορά και τον Πολιτισμό 



 

Στην επόμενη ομάδα τιμητικών διακρίσεων κοινού, δόθηκαν πάπυροι από τον 

Σωτήρη Παπανδρέου, δημοσιογράφο της εφημερίδας ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ. Η 

δεύτερη ομάδα αφορούσε την κατηγορία της κοινωνικής προσφοράς και του 

πολιτισμού. 

Οι τιμώμενοι είναι: 

 HEALTH4EUKIDS, ευρωπαϊκό πρόγραμμα υγείας και πρόληψης 

 Patra starts crafting, καλλιτεχνικός Σύλλογος 

 ΣΟΥΛΑ ΓΚΑΒΟΥ, εθελόντρια 

 Διονύσης Θεοδωρόπουλος, πρ. Διαμεσολαβητής Δήμου Πατρέων Ρομά 

 ΜΑΡΙΑ ΠΑΦΛΙΩΤΕΛΛΗ ΤΣΟΥΤΣΟΥ, ιδρύτρια και επίτιμος πρόεδρος 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ 

 Δημήτρης Χριστοδουλόπουλος, αστυνομικός 

 ΕΛΕΝΑ ΔΡΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ, Μουσικός / Δ/νση Χορωδίας Bel Cantes 

Βραβεία Κοινού για την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και την 

εκπαίδευση 



 

Η τρίτη ομάδα τιμητικών διακρίσεων κοινού αφορούσε την κατηγορία 

επιχειρηματικότητας, καινοτομίας και εκπαίδευσης. 

Οι τιμώμενοι είναι: 

 Adamant Composites, εταιρεία διαστημικών εφαρμογών 

 Coffeeco, επιχείρηση καινοτόμου επιχειρηματικότητας 

 ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΥΝΑΡΓΟΥ 

 3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ 

 Θεόδωρος Αναγνωστόπουλος, Science engager, public speaker, 

explorer 

 Πέτρος Κανελλόπουλος, Μαθητής Γυμνασίου Κάτω Αχαΐας 

 Αδαμάντιος Κατερέλος, νευρολόγος 

 Θεόδωρος Λάμπρος, ιστορικός – συγγραφέας 

Οι πάπυροι παραδόθηκαν από τον Σωτήρη Παπανδρέου, δημοσιογράφο της 

εφημερίδας ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ. 

  

Την  εκδήλωση παρουσίασε ο γνωστός αχαιός δημοσιογράφος, 

μουσικολόγος και λαογράφος, Χρήστος Μυλωνάς, παρουσιαστής της 

δημοφιλούς εκπομπής «Από τόπο σε τόπο». 



Το δε καλλιτεχνικό πρόγραμμα πλαισίωσαν οι «ΣφήγΚΕΣ», που 

παρουσιάσαν αποσπάσματα της φετινής παράστασής τους «ΟρΝθες», με 

τον πατρινό τραγουδοποιό Χρήστο Κωνσταντόπουλο να τραγουδά σε ένα 

εξ αυτών. 

  

Διοργάνωση: 

 

  

 

 

 

Συνδιοργάνωση: 

 

Συνδιοργάνωση στον τομέα της ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: 

 

Συνδιοργάνωση ν. Αιτωλοακαρνανίας: 

 

https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-y/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-i/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-d/


Πλατινένιος χορηγός: 

 

Ασημένιοι χορηγοί: 

 

Υποστηρικτές: 

 

  

 

  

 

 

  

Χορηγός φιλοξενίας: 

  
  

 

https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-h/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-k/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-u/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-o/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-b/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-n/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-p/


  

 

  

  

 

  

Κεντρικός χορηγός επικοινωνίας: 

 

Χορηγοί προϊόντων: 

  

  

 

  

 

  

 

  
 

https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-x/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-m/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-c/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-q/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-a/
https://synedracongressevent.cmail20.com/t/t-l-shkuyo-ttihydlyil-f/

